

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

Nr.10388 / 276 CLO din 24 septembrie 2021

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24 septembrie 2021, ora 17,00, în ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.267 emisă la data de 24.09.2021 de către Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut prin transmiterea invitației înregistrate la nr.10383 din 24.09.2021, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.274 din data de 24.09.2021.

Sunt **prezenți** un număr de **12 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

Lipsește domnii consilieri locali, Bănăduc Ilie, Duică Florentin-Bogdan, Oprea Gheorghe și Oprea Valentin.

Fiind **prezenți un număr de 12 consilieri din totalul de 16 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova Alina Maria Enea, d-na Gabor Cecilia, inspector superior.

Președinte de ședință este domnul consilier Constantin Popescu.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, vă informez că lipsesc domnii consilieri locali Bănăduc Ilie, Duică Florentin-Bogdan, Oprea Gheorghe și Oprea Valentin. Fiind prezenți un număr de 12 consilieri locali ședința este statutară, Consiliul local își poate desfășura lucrările. Domnul președinte, vă rog să luați cuvântul.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, Buna seara. Stimați colegi, as vrea sa spun doua cuvinte inainte de a incepe ordinea de zi. Se poate si asa, sa ne mai intalnim si la alte ore si in alte zile decat cele programate in regulament, se poate trece fiind vorba de urgente, urgente pe care foarte frumos, foarte elegant, va fi ca primarul sa le explice de fiecare data, chiar daca si noi venim cu proiecte de hotarare care devin urgente sau neinteresante sau bune pentru oras, cred ca ar fi corect din partea tuturor sa treaca pe la primar, primarul sa-si dea acordul, fie prin a convoca sedinta, fie prin a suplimenta ordinea de zi, fie a initia proiecte de hotarare la dorinta noastra. Asta mi se pare mie o comunicare foarte corecta, asa am zis de la aceasta masa sa terminam cu toate litigiile, cu toate certurile, sa facem o treaba buna pentru oras. Din moment ce venim cu proiectele pe care le avem la mapa astazi, semnat de sase colegi ai nostri si ii felicit pentru aspectul acesta ca si noi am facut asta, dar de fiecare data am discutat cu primarul si si-a dansul incat a convocat sedinta, a suplimentat ordinea de zi, si daca primarul nu e de acord cu noi inseamna ca suntem in opozitie cu primarul ceea ce nu e corect. Ar fi corect din partea tuturor, si am inclusiv, de fiecare data sa ajungem ca primarul sa-si dea acordul de vfierecare data si sa nu fim in opozitie cu primarul. Dispoziția nr.267 privind convocarea Consiliului local al municipiului Orsova în sedinta extraordinară convocată de îndată, pentru data de 24 septembrie 2021, ora 19,00, emisă la data de 24.09.2021, Primarul municipiului Orșova Marius Simion Stoica dispune: Art.1. Consiliul Local al municipiului Orsova, se convoaca in sedinta extraordinară convocată de îndată, pentru data de 24 septembrie 2021, ora 19,00 la sediul din b-dul 1 Decembrie 1918, nr.20.Art.2. Sedinta isi va desfasura lucrarile dupa urmatoarea ordine de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, conform OG 15/2021, aferent obiectivului de investiții „Reabilitare străzi urbane inclusiv utilități (apă potabilă, apă uzată, apă pluvială) în municipiul Orșova,, (nr.68 din data de 24.09.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, conform OG 15/2021, aferent obiectivului de investiții „Închidere groapă deșeuri menajere Orșova ,, (nr.69 din data de 24.09.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion

STOICA). Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează secretarul general al municipiului Orșova.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, domnul primar, va rog frumos sa va prezentati urgenta.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, da domnul presedinte. Doamnelor, domnilor consilieri, deja incep sa simt si eu, cum era pe vremuri odata atunci cand initia chestiunile acestei localitati un coleg de –al dumneavoastra care la vremea aceea era primar, domnul Bragaru, nu l-am criticat in sensul acesta niciodata, convoca si dimineata si seara, convoca sedintele si bine facea. Urgenta este data de faptul ca, urgent a aparut Ordonanta de Guvern nr.25/2021, care da posibilitatea legala ca sa putem actualiza devizele de lucrari si exista tot in aceasta ordonanta anumite termene in care trebuie sa ne incadram. Exista posibilitatea ca la un moment dat dupa ce aprobam toate aceste devize sa se mai strecoare anumite greseli la momentul cand le vom trimite la Bucuresti. Si pentru a nu pierde posibilitatea sa ne intoarca Bucurestiul aceste acte pe care le vom trimite, dar si pentru a ne incadra in termenele precizate de aceasta ordonanta, am considerat ca este oportun si necesar sa convoc aceasta sedinta. Evident ca prima data m-am consultat cu o mare parte din consilierii locali, am dorit sa stiu daca sunt in localitate, daca au posibilitatea sa vina astazi si ma bucur ca ati raspuns afirmativ. Urgenta este data de faptul ca exista anumite termene in care trebuie sa ne incadram sa trimitem aceste devize actualizate catre Ministerul Dezvoltarii care asigura finantarea pe aceste proiecte. Multumesc.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, daca sunt discutii? Daca nu, trec spre aprobare ordinea de zi cu cele doua proiecte de hotarare. Cine este pentru?

Voteaza pentru consilierii locali , Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Benjamin.

Cu 12 voturi pentru (unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, conform OG 15/2021, aferent obiectivului de investiții „Reabilitare străzi urbane inclusiv utilități (apă potabilă, apă uzată, apă pluvială) în municipiul Orșova,, (nr.68 din data de 24.09.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA),

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, va rog frumos discuții dacă sunt? Domnul Panek.

Domnul consilier Panek Virgil, eu apreciez faptul ca suntem solicitati in regim de urgenta desi acest proiect mi se pare totusi ca ar necesita o perioada scurta de timp si o documentare mult mai grabnica in ceea ce priveste solicitarile acestui trust de constructii, pentru ca, sincer sa fiu, am cateva indoieli asupra acestor lucrari executate de acest trust de constructii. Mai mult decat atat, as vrea sa stiu si eu cand se preconizeaza ca sa se termine lucrarile incepute de acest trust de constructii pentru ca mi se pare ca in luna decembrie depaseste termenul contractual de la lucrarea investitiei. Din nou vom face ajustari, nu ma intereseaza fondul de la Guvern atat de mult, cat ma intereseaza contributia locala, pe care va trebui sa o suportam pentru intarzierile executiei ale acestei constructii. Ajustarea ofertei, rest realizat conform ordonantei, ce pot eu sa inteleg din constructii ingineresti, care sunt acestea? Ce pot sa inteleg din lucrari ingineresti, lucrari de reparatii capitate pentru lucrari statii de pompare. Eu stiu ca sunt atat de multe carentele acestui proiect, referitor la inelele de bransare din zona de nord, scoaterea din circuit a bazinului de la Ghebaura, de sus, deci, sunt de acord, ii dam drumul la acest proiect de hotarare, dar nu trebuie sa repete, ca totusi lucrarile executate sunt de proasta calitate si nu satisfac cerintele minime ale locuitorilor acestui oras. De ce trebuie sa opresc apa in tot orasul, cand am de exemplu de lucrat pe Vlahuta, sau mai stiu pe care strada. De ce sa opresc pe centru? Trebuie sa refacem sistemul. Scoatem bazinul ala care era o rezerva strategica, de unde se alimenteaza daca oprim iar apa. Iar o sa avem discutii? Noi de ce suntem pusi aici, nu trebuie sa judecam limpede si sa actionam. Impunem constructorului, nu ceri bani cu nemiluita. Mai stiu eu pe ce, pe tot felul de cheltuieli. Nu. Au cerut suplimentar. Un exemplu vreau sa va dau. Am facut cu cateva luni in urma o adresa domnului primar la care mi s-a raspuns de catre proiectantul general cum ca, nu sunt necesare capace betonate si capace de fonta noi peste caminele de apometre. Lucru care este complet neadevarat. Pentru ca eu am consultat proiectul aprobat unde este prevazut ca pe toate caminele de apometre sa se puna capace de beton cu capace de fonta. De ce spun ca ma dreptate, uitati va prin oras ca sunt zone in care la inceput s-au montat, dupa care si-au dat ei seama ca le costa prea mult si nu au mai pus. Ori mie

nu imi convine ca cineva sa calce pe apometru sa-mi distruga apometul, chiar daca el este pus pe spatiul verde de un metru, sau un metru si jumătate. Am vazut in alte judete ale tarii, in special in Dolj, sate care au avut reabilitate instalatia de apa potabila, indiverent ca u fost in parc sau in mijlocul ocolului, caminul a fost prevazut cu capac betonat si cu capac de fonta. Deci, sunt niste carente pe care nu stiu de ce vrem sa le ascundem. Nu am nimic cu constructorul, il rog frumos sa faca ceea ce trebuie.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, dumneavoastra spuneti acum, ca toate caminele sunt prevazute cu capac de fonta betonate peste. Am sesizat si noi si domnul primar e bine sa ia legatura cu dumnealui sa vada despre ce ste vorba, la toate caminele e necesar.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, pot sa va dau un raspuns.

Domnul consilier Panek Virgil, da va rog.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, in primul rand proiectul acesta nu este despre lucrari, este despre devizul general pe care l-a facut proiectantul si la facut in baza acestui OG nr.15/2021 si s-a datorat aceasta modificare scumpirilor majorarilor de pret in acest domeniu. Nu face altceva decat sa –si adapteze situatia la preturile actuale. Nu vorbim de lucrari.

Domnul consilier Panek Virgil, eu sunt de acord cu dumneavoastra, dar daca mai dureaza inca trei ani pana la finalizarea executiei acestui proiect vom mai face actualizare pentru ca preturile la materialele de constructii vor creste continuu.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, dar daca stabileste legislatia necesara, la momentul acesta Guvernul Romaniei a emis aceasta ordonanta de urgenta.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, diferenta asta este pe lucrari neexecutate.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, da, ca sa intelegeti, a precizat bine domnul presedinte, diferenta de pret se va produce, sau fi pentru ce urmeaza de aici inainte sa se faca, pentru lucrari neexecutate. Si cat priveste contractul, asa este, la sfarsitul anului acesta ne expira.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, asta cu bazinul as vrea sa va spun ca eu cunosc foarte bine situatia, asa a fost de la inceput proiectul. Proiectul a obtinut toate avizele posibile, de la sanepid, de la mediu, mai putin de la operator fiindca nu a fost nevoie, icat sanepidul si Apele romane cand a vazut bazinul ca este scos din uz, cum era proiectul, cand s-au uitat in spate ca intr-adevar toti si-au dat avizul pe acest proiect. E adevarat si s-au facut demersuri la solicitarea operatorului, domnul primar a facut catre ei, sa vedem ce raspuns ne dau, daca sunt solutii tehnice sau ce inseamna financiar.

Domnul consilier Panek Virgil, Intotdeauna exista solutii tehnice.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, bineinteles, noi ne-am plimbat domnul consilier impreuna si am avut o discutie de studiul geo vi a vis de transportul de apa. Da, domnul Bragaru.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, intr-adevar daca ne uitam pe devizul actualizat, avem o suma de 1.973.089,32 conform OG 15/2021. Pentru cultura noastra as vrea sa-i pun niste intrebari domnului primar. Ajustare oferta obiectiv $V_a = C \times V_o$, $C = (ICCM)$ iunie 2021/ $(ICCM)$ ianuarie 2021. Care? Era frumos daca ne punea o legenda, eu sunt inginer, eu inteleg valoarea actualizata, valoarea data zero, mai erau niste date de trecut aici. Nu am vrut sa pun pe nimeni intr-o situatie delicata. Aceste documente vor ajunge si se vor verifica la minister.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, trebuie o nota justificativa.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, vreau sa i spun domnului primar ca eu convocam pe vremea mea sedinte dar respectam consilierii. Foarte mult. Dumneavoastra nu ati convocat nicio sedinta ordinara. In sedintele ordinare consilierii pot sa discute, sa vina cu probleme ale cetatenilor. Ne convocam tot timpul pe repede inainte, a fost vorba ca vom stabili o sedinta ordinara in care sa venim sa discutam deschis. Sa facem un dialog, ultima joi din luna, asa am stabilit de la inceput ca facem o sedinta ordinara. Cand a avut loc ultima sedinta ordinara?

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, Au acelasi caracter, numai ca unele hotarari se pot lua numai in sedinta aordinara. De exemplu schimbarea viceprimarului.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, domnul Popescu, tot respectul dar dupa dumneavoastra ne-ai pune aici cu, mana sus, mana sus. Nu votam, acasa.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, domnul consilier, la momentul cand erati dumneavoastra primar ne ghidam pe legea 215. M-am ghidat si eu mult timp cu acea lege. Convocam atunci sedinte ordinare pentru ca numai sedintele ordinare erau platite. Acum s-a schimbat legislatia si orice

sedinta, indiferent ca este de inadata, extraordinara sau ordinara, este platita. De aceea se convocau sedinte ordinare la momentul acela.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, eu cred ca daca citim bine, sedinta ordinara are caracter mai larg, mai concurential, mai social.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, de acord cu dumneavoastra.

Domnul consilier Panek Virgil, in ordinare sa existe puncte diverse unde puteam sa venim cu probleme.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, facem, pentru ca presedintele de sedinta este larg si permite sa ne spunem punctele de vedere. Ca daca ar fi dupa aprobarea ordinii de zi, diverse 1. Cerea domnului Duica, 2, cererea lui cutare. Presedintele spune, am epuizat ordinea de zi, la revedere. Deci nu sunt diverse la diverse.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, dar presedintele de sedinta poate sa introduca deverse. Uite astazi va introduc punctul diverse. Alte discutii mai sunt? Domnul Anghel.

Domnul consilier Anghel Antanasie, vreau sa fac o referire la programul la care suntem convocati. Suntem obligati ca si consilieri sa ne prezentam, dar sa tinem cont si de proiectela care ni se pun in fata. De exemplu acest proiect, se refera la Ordonanta nr.15/2021, dar cred ca atat de sumar este acest proiect ca daca il vedeam si peste trei, patru zile si-l consultam tot nu puteam sa descifram ce este in el. De ce. Sunt termeni tehnici si e facut repede, adica la nivel ingineresc este asa cum a spus domnul Bragaru, adica pentru verificarea si aprobarea celor care sunt in masura. Deci noi ca si consilieri nu avem dacat sa ne uitam pe el, sa vedem ca e frumos, sa ne uitam la suma si sa-l aprobam. Un singur sau doua, trei aspecte, vreau sa ma leg de acest proiect dar, eu am putut sa descifrez ceva in el. De exemplu, podet de sant de 400. Corect. Pozitia nr.10, podete accese DN 300. Deci daca o luam de la nord- la sud, sau de la nord la vest, nu gasim podet de 300. Este podet de 200. Podetele sunt de 400 si de 200.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, nu are legatura cu ce facem noi aici. Acesta este devizul general.

Domnul consilier Anghel Antanasie, eu am mentionat doar.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, este devizul general, care se lucreaza, are zero valoare. Lucrarile sunt deja executate. Aia este o alta problema pa care dumneavoastra vreti sa o contestati.

Domnul consilier Anghel Antanasie, noi avem contributia primariei, sunt bani guvernamentali dar avem contributia primariei.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, nu am avut din contributia primariei, banii sau primit de la Guvernul Romaniei. Au existat trei controale de la inspectoratul de stat in constructii pe aceasta lucrare, odata a venit corpul de control al ministrului dezvoltarii in control. La momentul cand se vor receptiona lucrarile comisia de receptie poate sa constate cele precizate de dumneavoastra.

Domnul consilier Anghel Antanasie, o intrebare, daca nu deranjez. Transportat pamant la 5 km. Orsova toata e de la gara pana la mine 4km, deci niste aberatii. Suntem obligati sa, l-am vazut, sa-l aprobam, sunt lucrarile noastre, sunt facute cum sunt facute, dar sa nu se intinda pana in ianuarie. Vin intemperiiile si mai contribuim cu alti banisa terminam.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, noi discutam acum de lucrari neexecutate pe care Guvernul Romaniei a asigurat o suplimentare datorita costurilor de pe piata nationala, un supliment de nu stiu cat la suta. Ce s-a facut, sau ce e prost facut, cu totii stim ca sunt deficiente, dar sunt altii care trebuie sa-i controleze, sa-i sanctioneze. Noi ce sa putem face acum, sa blocam ceva ce trebuie sa continue. Eu va spun ca azi la Consiliul Judetean s-a votat astazi aceiasi situatie. Daca luni dimineata nu depunem aceste documente, pe ei nu –i intereseaza ce se intampla cu acest proiect. Dumneavoastra decideti. Alte discutii. Vă supun la vot proiectul de hotărâre in forma initiata. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Benjamin.

Cu 12 voturi pentru (unanimitate), proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, proiectul a fost adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, conform OG 15/2021, aferent obiectivului de investiții „Închidere groapă deșeuri menajere Orșova „ (nr.69 din data de 24.09.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, Discutii.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, este aceiași procedura.

Doamna consilier Bijan Mariana, aceiași ordonanta.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, aici nu s-a făcut nimic, întreg proiectul va fi suplimentat. Discutii. Vă supun la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată. Cine este pentru?

Votează pentru consilierii locali , Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

Cu 12 voturi pentru (unanimitate), proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, proiectul a fost adoptat.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, de acord cu diversele. Am o propunere. Dacă tot așa este frumos la masă și de fiecare dată când ne întâlnim și sunt dispute, eu zic, de aici încolo să aprobăm de fiecare dată ca această ședință să fie vizualizată pe net sau sub altă formă, până când domnul primar să ne facă un calcul să montăm în această sală cum a fost și alta dată, o instalație specială, să fie a primăriei, un site pe care toată lumea să îl privească și atunci nu e nimic de ascuns. Dar, până atunci eu vă propun ca de fiecare ședință, după ce termenul mandatului de președinte urmează doamna Sanatescu, să aprobăm de fiecare dată dacă suntem de acord ca această ședință sau următoarele să fie filmate indiferent de cine, dar să fie legal. E deschisă ședința, poate să vină oricine în funcție de locuri, dar eu nu mai sunt de acord să fim filmați de o anumită cameră a unui cetățean care să fie distribuită pe atâtea site-uri și să ne judece toată lumea acolo, de bine sau de rău. Eu nu sunt de acord. Dacă se mai filmează în sală eu vă spun că nu mai particip decât dacă ne dăm acordul cu toții să fim de acord sau nu. Dacă sunteți de acord cu ce propun.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, Pot să votez și eu? Eu sunt de acord.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, Să votăm la fiecare ședință pe care o avem în dezbateri, dacă sunteți de acord sau nu, să fie filmată și transmisă pe diferite cai. Este punctul meu de vedere, până când domnul primar și dumneavoastră vă spun să veniți cu o situație pe care să o montăm un dispozitiv să fie transmis.

Doamna consilier Oprea Aurelia Daniela, eu nu voad nimic de ascuns.

Domnul consilier Panek Virgil, cred că mai există în primărie un angajat care să ocupe cu asta.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, Nu mai avem aparatul necesar.

Domnul consilier Panek Virgil, eu țin minte când eram consilier că era instalată o cameră.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, De fiecare dată apare frumos Consiliul local- Vali Oprisor, se pare că e dusă pe o zonă care nu ne aparține tuturor prezenți la masă. Așa dacă pune și PSD-ul, pune și PRO România pune și domnul Brăgaru de la ALDE, vom face șapte camere.

Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian, ne e ciuda că da Oprisor, haideti treceti dumneavoastră pe site.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, am spus pe site-ul primăriei stimati colegi.

Domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian, până ajunge pe site-ul primăriei îmi crește mie barba.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, dacă eu nu vreau să fiu filmat, care este problema?

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, nici eu nu sunt de acord să fiu filmat.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, nu vreau să mai fiu filmat, vă spun clar că nu mai particip la ședință dacă va fi camera așezată decât dacă ne dăm acordul pentru treaba asta. E bine să fie deschisă să participe cine vrea în funcție de număr așa cum scrie în regulament. Domnul primar să urgenteze achiziția acelei instalații și o punem acolo unde o avea nea Costica raposatul. Asta a fost. Astăzi sunt la pupitru, de maine încolo sunt în partea cealaltă.

Domnul consilier Anghel Antanasie, poate să pună Consiliul local, nu pune PNL.

Domnul consilier Bogasieru Adrian Marin, cu domnul primar as avea o problema. Cu constructorul, e o problema pe strada Traian, stiti ca nici acum nu a luat-o si toata ziua ma intraba vecinii. Au rupt podetu si sunt scarile care nu au cale de acces.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, la domnul Forga?

Domnul consilier Bogasieru Adrian Marin, nu, la Dan Druga, sunt celelalte scari.

Doamna consilier Oprea Aurelia Daniela, domnul primar dar despre strada Dierna acolo jos ati vorbit, se face si aia?

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, da am vorbit si o sa inceapa sa faca.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, ar mai fi o problema si as vrea sa va amintesc, colegul nostru Tufa Florin stiti bine ca il avem intr-un proces pro bono si nu se mai poate prezenta din partea consiliului local, avem un proces pe care il avem pe rol, fondul si la Curtea de Apel recursul, trebuie sa-i dam mandat daca vrem sa ne apere in calitatea de avocat sau daca nu sa-i dam la aparatul primarului sa continue procesul ca ne trezim in instanta fara si l-am sunat astazi si i-am spus, e un nou termen si sa nu ne trezim in instanta fara reprezentare si fara aparare.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, voi initia eu un proiect.

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, eu zic sa-l mandatam in continuare in calitate de avocat, ii apartine toata documentatia facuta, sa duca pana la capat procesul. Eu asa zic ca ar fi corect. Azi m-a sunat si mi-a adus aminte.

Domnul consilier Panek Virgil, am un coleg care vrea sa facem o intalnire de la terminarea liceului de patru zeci si ceva de ani si asteptandu-l aici in fata restaurantului m-am intalnit cu niste copii care se dadeau cu niste role si le-am spus sa nu mai sara. Mi-au spus ca pe ei nu-i baga nimeni in seama de ani de zile. Si la domnul Manea si la domnul Stoica am cerut sa ne faca si noua o pista, langa pista de role de acolo sa le faca o trambulina. Nu gasim bani la bugetul local sa le facem acestor copii niste trambuline sa se distreze si ei? Am vorbit foarte frumos cu copii. Nu putem sa bugetam si noi acolo in mijlocul acelu loc, sa facem niste trambuline. Baietii s-au oferit sa ne sprijine in realizarea proiectului si haideti sa-i ajutam si pe ei ca sunt copii nostri.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, sunt de acord cu dumneavoastra, sa ne gandim cum structuram bugetul de la anul si sa-i prindem acolo.

Domnul consilier Panek Virgil, Am promis ca-i ajutam.

Domnul consilier Bragaru Constantin Adrian, Cu proiectul cu taxele domnul primar?

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orsova, Legea spunea in mai. Multumesc pentru participare

Președinte de ședință, domnul consilier Constantin Popescu, declar ședința închisă.

Ședința se declară închisă la ora 19,30.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
Constantin POPESCU



completări, observații

pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
Constantin POPESCU



pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA